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  COMPTE RENDU N°81 

REUNION DU CABINET DU 11 MARS 2024 
 

L’an deux mil vingt-quatre et le onze mars à douze heures, le Représentant 
Personnel du Président de la République (RPPR), chargé du suivi et de 
l’évaluation des plans et programmes, a présidé une réunion de son cabinet. 
Etaient présents : 
 

- Jean-Raymond DIRAT, directeur du cabinet ; 
- Eugène ONDZAMBE-NGOYI, conseiller aux politiques et 

programmes sociaux ; 
- Jean Anaclet MAMPASSI, conseiller aux programmes et politiques 

économiques ; 
- Célestine Félicité OMPORO ENOUANY, conseiller à la planification 

et à la prospective. 
- Euloge ITOUA, conseiller aux évaluations financières. 

Absent de Brazzaville, le conseiller aux évaluations physiques n’a pas pris 
part à la réunion. 
L’ordre du jour de la réunion de ce 11 mars 2024 a porté sur un seul point : 
le choix de la maquette de la page d’ouverture du site web du RPPR et 
l’examen de la première page intérieure. 
 
La réunion de ce jour a connu la participation de l’assistant principal du 
RPPR et de l’un des chargés d’études au Secrétariat permanent de la Task-
Force des politiques économiques et sociales. 

 

Le RPPR a basé la discussion, en vue du choix de ladite maquette, sur 
quatre (4) propositions faites par la société Kube Technologies. 
 

Après le tour de table qui permis à chaque participant à la réunion 
d’énoncer et de motiver son choix, tous ont convenu unanimement de 
retenir la maquette  dite «  P 2  dark ». 

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE 
                               ----------------- 
              REPRESENTANT PERSONNEL DU PRESIDENT  
      DE LA REPUBLIQUE, CHARGE DU SUIVI ET DE      
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------------------      

 
 

                 REPUBLIQUE DU CONGO 
               Unité* Travail* Progrès 
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Des amendements ont toutefois été apportés à cette maquette, 
principalement celui relatif à l’apposition de la photo officielle du 
Président de la République sous le drapeau. 
La discussion sur le choix de la maquette a été suivie de celle relative à 
l’amendement de la première page intérieure du site, proposée par la 
société Kube Technologies. 
 

Cette page a été amendée en divers points. Il a été notamment retenu 
d’y faire figurer les mentions ci-après : 

- missions et organisation ; 
- textes réglementaires ; 
- cabinet du RPPR, Président de la Task-Force des politiques 

économiques et sociales ; 
- méthodes et outils de suivi-évaluation élaborés par le cabinet du 

RPPR( guide de suivi-évaluation des plans, programmes et projets, 
feuille de route de la mission de suivi-évaluation, fiche 
d’identification, tableaux de bord …) ; 

- rapports de suivi et d’évaluation du RPPR ; 
- programmes annuels des activités du cabinet ; 
- comptes rendus des réunions du cabinet. 

 

Le RPPR a demandé à l’assistant principal et au chargé d’études de 
transmettre le choix et les différents amendements faits par le cabinet 
à la société Kube Technologies, en lui demandant de travailler à proposer 
une nouvelle version de la maquette de la page d’ouverture ainsi que celle 
de la première page intérieure du site. 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le RPPR a levé la séance à 13 heures. 
 

Adopté le  
 

Le secrétaire de séance 
 
 
 
 
 

Eugène ONDZAMBE-NGOYI 

Le directeur du cabinet  
 
 
 
 
 
 

Jean-Raymond DIRAT 
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